
 รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจำปี  ๒๕65 

วันที่  12  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. 2565  เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 

*************************** 
 
 

ผู้มาประชุม  จำนวน  14  คน 
 

ลำดับที่ ชือ่ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน ประธานสภา อบต. ชัยชนะ  นารถสูงเนิน  
2. นางยุพยงค ์ ไฝเพชร รองประธานสภา อบต. ยุพยงค์  ไฝเพชร  
3. นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1 จีระศักดิ ์ ประทุมศรี  
4. นายมนตรี  ศาสตร์ดำรง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 มนตรี  ศาสตร์ดำรง  
5. นางแสงตวัน  พูนกลาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 แสงตวัน  พูนกลาง  
6. ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 ร.ต.อ.พรพงษ์  มั่งสูงเนิน  
7. นายพนอ  เพ็ชรจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 พนอ  เพ็ชรจันทึก  
8. นายสุวิท  โขงจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 สุวิท  โขงจันทึก  
9. นางฐิติมน  ฉัยยา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 ฐิติมน  ฉัยยา  

10. นายปิยพงษ ์ หน้าจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 10 ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  
11. นายสมาน  ญาติจันทึก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที ่11 สมาน  ญาติจันทึก  
12. นางวราภรณ์  สมบูรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 วราภรณ์  สมบูรณ์  
13. นายวีระ  เถาะสูงเนิน สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 15 วีระ  เถาะสูงเนิน  
14. นายนิพนธ์  หนูกระโทก สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 17 นิพนธ์  หนูกระโทก  
15. นายมนตรี  พันธมาสน์ เลขานุการสภา อบต. มนตรี  พันธมาสน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน  15  คน 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นางสาวมลิวรรณ์   เกียจันทึก นายก อบต.ลาดบัวขาว มลิวรรณ์   เกียจันทึก  
2. นายณัฐพงศ์  สาสูงเนิน รองนายก อบต.ลาดบัวขาว ณัฐพงศ์  สาสูงเนิน  
3. นายนทีกานต์  สุรสัมฤทธิ์ รองนายก อบต.ลาดบัวขาว นทีกานต์  สุรสัมฤทธิ์  
4. นายสรพงษ์  ชิดพลกรัง เลขาฯ นายก อบต.ลาดบัวขาว สรพงษ์  ชิดพลกรัง  
5. นางสาวจินตนา  อรปรียากุล รองปลัด อบต.ลาดบัวขาว จินตนา  อรปรียากุล  
6. นายกฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ กฤษณ์ติพัช  เดชวรรณ  
7. นางสาวรัชดาพร  คำพิชิต ผู้อำนวยการกองคลัง รัชดาพร  คำพิชิต  
8. นายธีรพล  จันทโรทัย ผู้อำนวยการกองช่าง ธีรพล  จันทโรทัย  
9. นางวาริน  แสนสุข ผู้อำนวยการกองสวัสดิการ วาริน  แสนสุข  

10. นางสาวพนา  จันทรโณทัย หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป พนา  จันทรโณทัย  
11. นางสาวมยุรี  ศรีโพธิ์ หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี มยุรี  ศรโีพธิ์  
12. นายฉัตรชัย     อุธานี หวัหน้าฝ่ายป้องกันฯ ฉัตรชัย  อุธานี  
13. นางเพ็ญศรี  วังทรายทอง นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ เพ็ญศร ี วังทรายทอง  
14. นางสมคิด  สุขนาคินทร์ นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ สมคิด  สุขนาคินทร์  
15. นางกัลยารัตน์  รักษ์จันทึก นักวิชาการศึกษา กัลยารัตน์  รักษ์จันทึก  



-2- 
 
เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 

 เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวครบองค์ประชุมแล้ว  นายมนตรี พันธมาสน์  ปลัด
องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว ในฐานะเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว เชิญท่าน
ประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการเปิดการประชุมสภาฯ ในลำดับต่อไป  

ประธานสภาฯ ประธานสภาฯ จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  พร้อมนำกล่าวสวดมนต์เสร็จ  และได้ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 

ประจำปี 2565 เรียนท่านนายก อบต., รองนายก อบต., สมาชิกสภา อบต.,ปลัด 
อบต., หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาด
บัวขาวทุกท่าน ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัย
สามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2565 ในวันนี้ วันที่  12 พฤษภาคม 2565 ตาม
ระเบียบวาระดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

- ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

ประธานสภาฯ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาวได้มีการประชุมสภาองค์การบริหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) ส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี 2565 เมื่อวันที่ 30 

มีนาคม 2565 ไปแล้วนั้น ผมได้ส่งสำเนารายงานการประชุมสภาฯ ให้กับสมาชิกฯ 
ทุกท่านพร้อมระเบียบวาระการประชุมไปแล้วนั้น ขอเชิญสมาชิกฯ ผู้ เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ได้อ่านทบทวนและตรวจสอบความถูกต้อง หากเห็นว่ารายงานการ
ประชุมไม่ถูกต้อง ตก หล่น จะได้แก้ไขหรือเพ่ิมเติมให้ถูกต้อง เชิญสมาชิกฯ ครับ 

ที่ประชุม ไม่ปรากฏว่ามีผู้ใดอภิปรายแก้ไขบันทึกรายงานการประชุมสภาฯ ดังกล่าวนี้แต่อย่าง
ใด 

ประธานสภาฯ ผมขอมติที่ประชุมสภาฯ รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ในการประชุมสภา 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) องค์การบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว สมัยวิสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี 2565 เมื่อ

วันที่ 30 มีนาคม 2565 ขอมติที่ประชุม ครบั 

มติทีป่ระชุม - รบัรอง  9 เสียง 
 - ไม่รับรอง    -  เสียง 
 - งดออกเสียง   3 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง กระทู้ถาม 
  - ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง ทีค่ณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
  - ไม่มี - 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง เสนอใหม่ 
5.1 เรื่อง  ขอความเห็นชอบในการขอใช้พื้นที่สาธารณะประโยชน์บ้านโนนแต้ 
หมู่ที่ 7 ตำบลลาดบัวขาว อำเภอสีคิ้ว จังหวัดนครราชสีมา 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 
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ปลัด อบต.   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต.ลาดบัวขาว ขอชี้แจงญัตติในการขอใช้ พ้ืนที่สาธารณะ
ประโยชน์บ้านโนนแต้แปลง (น.ส.ล) เลขท่ี 10988 จำนวน 100 ไร่ สืบเนื่องจาก
เราค้นหาหลักฐาน  เดิมไม่เจอในคราวประชุมสมัยที่ผ่านมาเมื่อครั้งหลายปีก่อน 
องค์การสภาส่วนตำบลลาดบัวขาวได้เห็นชอบให้ใช้พ้ืนที่สาธารณะประโยชน์บ้าน
โนนแต้จำนวน 100 ไร่ เป็นที่ทิ้งขยะของตำบลลาดบัวขาว แต่ทั้งนี้หลักฐานต่างๆ
หาไม่เจอเพราะฉะนั้นในการดำเนินการขอใช้ พ้ืนที่จึงมีปัญหาอุปสรรคในการที่จะ
ปฏิบัติให้ใช้งบประมาณของอบต.ไปก่อสร้างโรงคัดแยกขยะ ไปก่อสร้างเตาเผาขยะ 
หรือดำเนินกิจการใดๆที่เกี่ยวข้องกับการกำจัดขยะ เพ่ือเป็นการแก้ไขปัญหาจึงได้
ดำเนินการขอใช้พื้นที่ใหม่ตั้งแต่ต้น ซึ้งท่านรองนายก อบต. นทีกานต์ สุรสัมฤทธิ์ ได้
มีการประสานไปยังท่านสุวิท โขงจันทึก สมาชิกฯหมู่ 7 ผู้ดูแลพ้ืนที่ในการทำ
ประชาคมหมู่บ้าน ซึ่งทางหมู่บ้านเห็นชอบไม่ขัดข้องในการใช้พ้ืนที่ 100 ไร่ ตาม
ภาพที่แสดงอยู่บนหน้าจอนะครับ แล้วได้นำเรื่องเข้าสู่สภาเพ่ือขอความเห็นชอบ 
หากสภาเห็นชอบแล้วจะนำเสนอให้นายอำเภอพิจารณาให้อนุญาตใช้พ้ืนที่ดังกล่าว
ต่อไป ขอบคุณครับ  

ผอ.กองช่าง   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง ขออนุญาตเพ่ิมเติม ในส่วนของกองช่างที่ท่านปลัดได้อธิบาย
เมื่อสักครู่นี้ ท่านสมาชิกฯ เห็นเอกสารอยู่ใช่ไหมครับ...เปิดดูครับ ในเรื่องของการ
ขอใช้พ้ืนที่ก่อสร้าง แผ่นสุดท้ายที่เป็นรูปแผนที่ ซึ่งจะเป็นโครงการในอนาคตที่เรา
จะต้องแนบเรื่องเข้าไปขอใช้พ้ืนที่ เนื่องจากเงื่อนไขของการขอใช้พ้ืนที่ จะต้องมีผัง
บริเวณ จึงจะอนุมติ และก็จะมีหมายเลขว่าปัจจุบันมีอะไรบ้าง เช่น บ่อเดิม บ่อใหม่ 
และอาคาร  และตามที่ท่านปลัดชี้แจง ส่วนเรื่องของระยะและขนาดพ้ืนที่ของบ่อ
ขยะเป็นระยะโดยประมาณที่ เราจะทำเรื่องไปที่ดินตาม ตามมาตรา 9 และ    
มาตรา 8 เพ่ือให้มาตรวจสอบและวัด ในส่วนนี้ผมก็ขอชี้แจงให้ท่านสมาชิกฯ และ
ผู้เข้าร่วมการประชุมเพิ่มเติม กระผมก็ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ต่อไปเรียนเชิญท่านสุวิท   โขงจันทึก   สมาชิกฯหมู่  7   ได้กล่าวชี้แจงรายละเอียด 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     เรียนเชิญครับ 
สมาชิกฯหมู่ 7                  เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกอบต., หัวหน้าส่วนราชการ และ  
(นายสุวิท โขงจันทึก)           ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม นายสุวิท   โขงจันทึก  สมาชิก สภา อบต. หมู่ที่ 7   

แต้ ผมได้ปรึกษาหารือในเรื่องที่ 100 ไร่ ที่จะทำที่ทิ้งขยะ ซึ่ง ณ เวลา นี้มีชาวบ้าน
ได้เข้าไปจับจองหมดทั้ง 100 ไร่ ซึ่งผมได้ทำการผลักดันชาวบ้านออกไป แต่ไม่รู้จะ
ให้ออกไปทางทิศเหนือ ใต้ ตะวันออก หรือตะวันตกนะคับ แต่ผมเห็นว่าจำเป็นต้อง
ผลักดันออกหลายราย สำหรับตัวผมมองว่าเป็นปัญหาอย่างแน่นอนเพราะต้องต่อสู้
กับชาวบ้าน เพราะชาวบ้านเขาทำกินในพ้ืนที่กันมานานแล้ว สำหรับตัวผมที่เป็น
ผู้นำก็ลำบากใจ แต่ถ้าพ้ืนที่ดังกล่าวจำเป็นต้องนำมาใช้ประโยชน์ กระผมก็ยินดีที่จะ
ชี้แจงให้ชาวบ้านเข้าใจว่าตรงนี้เขาต้องใช้เพ่ือประโยชน์สาธารณะ ชาวบ้านได้
ประโยชน์อย่างไร ผมจึงอยากให้ทางอบต.ช่วยชี้แจงกับชาวบ้านร่วมกัน ผมจะได้มีที่
ปรึกษา คับ ต้องช่วยกัน พอมีการกั้นรั้วชาวบ้านก็โจมตีผม บอกว่าเขาใช้กันมาก่อน
ผมเกิดอีกจะมากั้นได้อย่างไร บางคนก็จะทำทีเหมือนว่าจะดันรั้วทิ้ง ชี้แจงให้
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ชาวบ้านเข้าใจยากมากครับ เรื่องที่กระผมอยากชี้แจงมีเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามความเห็นชอบเรื่อง ขอใช้พื้นที่สาธารณะ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ประโยชน์บ้านโนนแต้ ม.7 หรือไมค่รับ...ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 12   เสียง 
  - ไมเ่ห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง    1  เสียง 

5.2 เรื่อง  ขอความเห็นชอบโครงการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือ
ประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ใน เขตอำเภอสีคิ้ ว จั งห วัด
นครราชสีมา 

ประธานสภาฯ ขอเชิญเจ้าหน้าที่ทีเ่กีย่วข้องได้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ สืบเนื่องจากนโยบายของกระทรวงมหาดไทย ตาม
หนังสือของกรมปกครองส่วนท้องถิ่น เรื่องแนวทางการขับเคลื่อนการดำเนินงาน
ศูนย์อำนวยการขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืนตามหลัก
ปรัชญ าเศรษฐกิ จพอเพี ยง (ศฐพ .) ใน ระดับ พ้ื นที่  ซึ่ ง เป็ นน โยบายของ
กระทรวงมหาดไทย ให้มีศูนย์ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายเพ่ือช่วยเหลือประชาชนตาม
อำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เพ่ือให้ศูนย์ช่วยเหลือประชาชนของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดังกล่าว สนับสนุนการดำเนินงานของศูนย์อำนวยการ
ขจัดความยากจนและพัฒนาคนทุกช่วงวัยอย่างยั่งยืน โดยศูนย์ช่วยเหลือประชาชน
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีหน้าที่สำรวจและรวบรวมปัญหาความเดือดร้อน 
ประชุมหารือในการช่วยเหลือประชาชนตามอำนาจหน้าที่และประสานหน่วยงานที่
เกี่ยวข้องให้ความช่วยเหลือ/แก้ไขปัญหา โดยขอให้ศูนย์ช่วยเหลือประชาชนของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมีการติดป้ายศูนย์ฯ รวมทั้งหมายเลขโทรศัพท์ของ
ศูนย์ฯ ไว้ที่บริเวณด้านหน้าที่ตั้งของสถานที่ทำการให้ชัดเจน รวมทั้งขอให้อำเภอมี
การจัดตั้งศูนย์ประสานงานช่วยเหลือประชาชนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอำเภอ 
(1 อำเภอ ต้องมี 1 ศูนย์ประสานงาน) เพ่ืออำนวยความสะดวก รวบรวมปัญหา
ความต้องการของประชาชน และบูรณาทรัพยากรต่าง ๆ มาใช้ในการแก้ไขปัญหา
ความยากจน/ความเดือดร้อน ของประชาชน จึงนำเสนอสภาฯเพ่ือขอความ
เห็นชอบในการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในเขตอำเภอสีคิ้ว จังหวัดนครราชสีมา ต่อไปครับ 

ประธานสภาฯ                  มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเรื่องขอความเห็นชอบโครงการจัดตั้งศูนย์  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ปฏิบัติการร่วมในการช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเขต

อำเภอสีคิ้ว จังหวัดนครราชสีมา หรือไมค่รับ…ถ้าไมม่ี กระผมจะขอมตทิี่ประชุม 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ      12     เสียง 
  - ไมเ่ห็นชอบ   -    เสียง 
  - งดออกเสียง  1    เสียง  
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ประธานสภาฯ ก่อนที่เราจะประชุมวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ ขอพักการประชุมเพ่ือรับประทานอาหาร 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) กลางวันครับ และเชิญสมาชิกเข้าประชุมพร้อมกัน เวลา 13.00 ครับ 

พัก รับประทานอาหารกลางวัน  12.00 – 13.00  น. 

เปิดประชุม (ต่อ) เวลา  13.00  น. 

ประธานสภาฯ ครับ  เชิญเลขานุการสภาฯ นับองค์ประชุมด้วยครับ  ยังอยู่กันครบหรือไม่ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) 

เลขานุการสภาฯ   สมาชิกฯ ทุกท่านเข้าประชุมครบทกุคนแล้วครับ เชิญประธานสภาฯ เริ่มประชุมใน 
(นายมนตรี  พันธมาสน์) ระเบียบวาระต่อไป 

ระเบียบวาระที ่ 6  เรื่อง  อ่ืนๆ (ถ้าม)ี 

6.1 เรื่อง  หารือการจัดทำแผนพัฒนาฯ 66 – 70 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญท่านกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ หวัหน้าสำนักปลัด ชี้แจงรายละเอียดต่อที ่
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) ประชุมสภาฯ ครับ เชิญครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ และก่อนที่จะหารือเรื่องแผนพัฒนา 66 – 70 เป็น
แผนที่เราจะต้องนำมาใช้ในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2566 ซึ่งจะ
ทำในช่วงเดือนสิงหาคม ผมขออนุญาตเลี้ยวเข้าไปสู่เรื่องงบประมาณจ่ายขาดเงิน
สะสมปี 2565 ที่เราจะนำเข้ามาสู่การประชุมสภาฯในรอบนี้ เนื่องจากมีโครงการ
เป็นจำนวนมาก ทำให้ทางการกองช่างนั้นยังดำเนินการสำรวจออกแบบยังไม่แล้ว
เสร็จทั้งหมด จึงจำเป็นต้องขยับออกไปช่วงที่เราจะเปิดสมัยวิสามัญในเดือนหน้า จึง
ขอนำเข้ามาพูดคุยกับท่านสมาชิกก่อน เพราะว่ามีโครงการที่ท่านสมาชิกที่ได้
นำเสนอเข้ามาให้ทางกองช่างสำรวจรวมทังหมดทั้งสิ้น 28 โครงการ ซ่ึงทั้งหมดจะ
มีโครงการที่มีปัญหาอยู่ 3 โครงการ ตามในใบรายละเอียดโครงการแผ่น A3 ที่ได้
แจกให้ทุกท่านตอนเข้าร่วมประชุม และขอให้สมาชิกได้ดูที่หมู่ 4 บ้านหนองน้ำขุ่น 
จะมีโครงการที่  2 ถนน คสล.สายบ้านนายนกรอด อ่อนจันทึก งบประมาณ 
110,000 บาท ที่มีปัญหา เพราะ โครงการนี้ไม่มีอยู่ในแผนปี 2565 รวมไปถึง
โครงการของหมู่ 8 บ้านโนนนา ปรับปรุงซ่อมแซมขยายเขตระบบประปาหมู่บ้าน 
งบประมาณ 450,000 บาท และก็ โครงการของหมู่ที่  11 บ้านโนนสว่า ง 
โครงการที่ 1 ก่อสร้างถนน คสล. บ้านนายเสน่ห์ งบประมาณ 50,000 บาท 3 
โครงการที่กล่าวมาไม่มีอยู่แผนปี 2565 เพราะฉะนั้น 3 โครงการนี้จะไม่สามารถ
นำเข้าไปทำงบประมาณจ่ายขาดได้ และขอรบกวนให้ท่านสมาชิกเปลี่ยนโครงการ
เป็นโครงการอื่น เพ่ือที่ทางกองช่างจะได้จัดทำแบบรูปรายการรวมทั้งประมาณการ
ได้ทันรวมทั้งที่จะเอาเข้าไปรอบหน้า ส่วนโครงการอ่ืนทั้งหมดเป็นโครงการที่ท่าน
สมาชิกได้นำเสนอเข้ามาในทุกหมู่บ้านนั้นไม่มีปัญหา จึงนำเรียนให้ท่านสมาชิกได้
ทราบกัน 

       ส่วนโครงการของแผนปี 66 ท่านสมาชิกได้แผ่นใบรายละเอียดโครงการ
แผ่น A3 แล้ว และชุดนี้เป็นชุดที่เราเรียงมาให้ท่านแล้ว เรียงตามหมู่เลยขอรบกวน
ท่านดูตามที่ละหมู่นะครับ เช่น หมู่ที่ 1 ที่จะสามารถนำมาข้อบัญญัติหมู่ 1 จะมี 
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โครงการที่ 1, 3, 4, 5, 7, 8 จำนวน 6 โครงการที่จะนำไปทำงบประมาณปี 66 
ได ้ถ้าไม่มีในแผนให้ทำประชาคมมาใหม่ 

           โครงการปี 66 บางหมู่มี 3 โครงการ บางหมู่มี 4 โครงการ คำถามคือ  
งบประมาณรายจ่ายประจำปีประมาณ 700,000 บาท ทำโครงการประมาณ     
3 โครงการ งบประมาณก็หมดแล้ว ทั้งจะจ่ายขาดประจำปีอีกของปี 66 อีก 2 ครั้ง 
ซึ่งหมู่ที่มีโครงการไม่ถึง 10 โครงการ อยากจะขอความกรุณาให้ท่านปรับแผน 
ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเรื่องการจ่ายขาดเงนิสะสม อีกหรือไม่ครับ....เชิญ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      ท่านสมาชิกหมู่ 4 

สมาชิกฯหมู่ 4                   เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม ร.ต.อ.พรพงษ์ มั่งสูงเนินสมาชิก  
(ร.ต.อ พรพงษ์ มั่งสูงเนิน)      สภา อบต. หมู่ที่ 1  เรื่องโครงการที่ 2 เรื่องถนน คสล.บ้านนายนกรอด เห็นท่าน

บอกว่าไม่ใช่โครงการ ผมจึงจะขอปรับเป็นโครงการที่ 1 ได้หรือไม่ครับ โครงการ
ขยายไหล่ทาง เป็นโครงการเดียว ได้หรือไม่ขอบคุณครับ 

ผอ.กองช่าง   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องที่ท่านสมาชิกหมู่ 4 ได้สอบถาม สามารถดำเนินการได้ 
เนื่องจากพ้ืนที่ยังพอที่จะทำงบประมาณต่อไปได้ ตามที่ท่านสมาชิกหมู่ 4 ต้องการ 
ส่วนเรื่องการสำรวจทางกองช่างจะไปดำเนินการเพิ่มให้ครับ ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเรื่องหารือการจัดทำแผนพัฒนาฯ 66 – 70 อีก 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     หรือไมค่รบั....เชิญท่านสมาชิกหมู่ 11 

สมาชิกฯหมู่  11                เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม นายสมาน ญาติจันทึก สมาชิก  
(นายสมาน ญาติจันทึก)         สภา อบต. หมู่ที่ 11  อยากจะเรียนสอบถามเรื่องโครงการเงินจ่ายขาดของหมู่บ้าน

โนนสว่าง ที่ได้สำรวจกับทางกองช่างไปแล้ว และที่จะเททับพ้ืนผิวถนนเดิมจากบ้าน
นายสังเขป รัตนอุบล มาถึงบ้าน นายเวียง ศรีอุบล เพราะ ถนนตรงจุดนั้นชำรุดมาก 
และ อีกโครงการที่ไม่ได้อยู่ในเอกสารนี้คือโครงการของบ้านนางวิราวัลย์ พลจันทึก 
ผมอยากสอบถามว่าโครงการที่ตกหล่นไปนั้นเป็นอย่างไรบ้าง ขอขอบคุณครับ 

ผอ.กองช่าง   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องที่สมาชิกฯหมู่ 11 ได้สอบถามมา ในส่วนโครงการที่ตก
หล่น ให้ท่านสมาชิกฯ ลองตรวจสอบว่าอยู่ในแผนหรือไม่ ถ้าอยู่ในแผนก็สามารถที่
จะนำมาทำเป็นงบประมาณจ่ายขาดได้เลย ดังนั้นอยากจะให้ท่านสมาชิกตรวจสอบ
ด้วยว่าโครงการที่จะนำเข้า และทำหนังสือแจ้งมาที่กองช่างว่าโครงการนี้ขอบรรจุ
เข้าในงบจ่ายขาด และถ้าไม่มีหรือท่านไม่ทราบทางเราก็จะออกไปตรวจสอบว่ามีอยู่
ในแผนหรือไม่ แต่ถ้าไม่มีโครงการแต่ท่านยืนยันว่าจะนำเข้าแผนก็ให้ท่านทำ
ประชาคมแล้วก็ส่งเขา้มาเพ่ือจะทำการแก้ไขในปี 66  ขอขอบคุณครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต., และ 
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ ติ พัช          

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ กระผมขอเพ่ิมเติม โครงการที่มีการตกหล่น มีเพียง
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แค่ 3 หมู่เท่านั้น คือ หมู่ 4, 8, 11 ที่มกีารตกหล่น แต่ตอนนี้แผน 65 ทั้งหมดอยู่
ที่ช่างยุธยาแล้ว หลังจากประชุมเสร็จแล้วให้ท่านไปพบช่างยุธยา และเปิดแผนปี 
65 และเลือกโครงการในปี 65 เพ่ือให้งบประมาณไม่เกินตามที่เราคุยกันไว้ และ
แจ้งช่างได้เลยว่าจะเลือกโครงการใด และช่างก็จะดำเนินการสำรวจต่อ เพราะ แผน
ของปี 65 เราพับไปแล้วและจะไม่มีการแก้ไขอีก ดังนั้นฉบับที่ 8 จะเป็นฉบับ
สุดท้ายแล้ว ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                   มีสมาชิกฯ ท่านใดจะสอบถามเรื่องการจ่ายขาดเงินสะสม อีกหรอืไม่ครับ…..ถ้าไมมี่ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     กระผมจะขอหารือเรื่องการจัดทำแผนต่อนะครับ 

ประธานสภาฯ                   กระผมจะขอสอบถามในฐานสมาชิกฯหมู่ 12 และขอสอบถามหัวหน้าสำนักปลัด 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ถ้าผมอยากที่จะจัดทำงบประมาณของปีหน้า 66  ในการประชุม 1 – 15 สิงหาคม 

2565 ผมคิดว่าควรจะเปิดโอกาสให้สมาชิกทำประชาคมเพ่ิมเติม มาก่อนดีหรือไม่
ครับ แล้วจึงคอ่ยมาจัดแผนกันอีกครั้งหนึ่ง เรียนเชิญชี้แจงครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ ขออนุญาตนำเรียนวันที่มาหารือกับท่านสมาชิกทุก
ท่าน ก็อยากจะมาหารือในเรื่องของแนวทางในการที่เราจะปรับแผน 66 – 70 
หลายๆ ท่านอาจจะไม่มีแผนในมือ เพราะว่า ในระหว่างที่ทำแผน 66 – 70 นั้น 
เป็นสมาชิกสภาฯในรุ่นที่แล้ว ผมจึงได้จัดทำมาให้ท่านใหม่ในชุดนี้ในเล่ม 66 – 70 
มีแผนและโครงการทั้งหมดแล้วมีครบทุกแผน ดังนั้นแนวทางในการปรับแผนตอนนี้ 
จะรบกวนให้ท่านสมาชิก กลับไปดูของเก่าที่มีอยู่ในมือท่านอยู่แล้วตั้งแต่ฉบับที่ 1 
ถึง ฉบับที่ 8 (ฉบับ 61 – 65) โครงการไหนที่ทำแล้วให้ขีดออก แล้วโครงการไหน
ที่เหลือในแผนปี 61 – 65 ให้ท่านนำมาเติมในเอกสารชุดใหม่ที่กระผมได้ให้ใน
วันนี้ แต่เมื่อท่านดูแล้วยังมีโครงการอ่ืนอีกที่ประชาชนได้รับความดือดร้อน ท่านก็
สามารถเพ่ิมมาได้อีก แต่ทั้งนี้จะรบกวนให้ท่านสมาชิกลอกและก็เขียนเข้ามาทั้งใน
รายงานการประชุมของการจัดทำประชาคม และเขียนหัวข้อไว้เลยว่าเรื่องปรับปรุง
เปลี่ยนแปลงแผนพัฒนา 2566 – 2570 เพ่ือที่ทางเจ้าหน้าที่จะได้ใส่ข้อมูลเข้าไป
ใหม่เพ่ือที่จะปรับปรุงครั้งที่ 1 และ นำแผนเก่ามารวมกับฉบับใหม่แล้วมาดูว่ามี
อะไรอีกหรือไม่ที่จะต้องทำด่วนและให้ท่านเขียนในรายงานประชุมประชาคมและ
ทำโครงการมาเผื่อเพ่ือกันพลาดแล้วนำใส่ในปี 66 และเรียงตามลำดับความจำเป็น
และสำคัญ  ขอขอบคณุครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทา่นใดจะสอบถามเรื่อง หารือการจัดทำแผนพัฒนาฯ 66 – 70 อีก  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) หรอืไมค่รบั... ขอเชิญท่านสมาชิกฯหมู่ 1  

สมาชิกฯหมู่  1                  เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร กระผม นายจีระศักดิ์ ประทุมศรี สมาชิก  
(นายจรีะศักดิ์ ประทุมศร)ี      สภา อบต. หมู่ที่ 1 อยากจะขอสอบถามทางกองช่าง เรื่องชาวบ้านร้องเรียน เพราะ 

ช่วงนี้มีฝนตกทำให้มีปัญเรื่องถนนลื่นบริเวณที่ก่อสร้างรถไฟความเร็วสูง ทำให้เกิด
ปัญหาเกิดความเดือดให้แก่ชาวบ้านที่สัญจรไปมา จึงจะขอรบกวนกองช่าง ได้
ดำเนินการลงหินคลุกเพ่ือแก้ไขปัญหา ขอขอบคุณครับ 
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ผอ.กองช่าง   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายธีรพล จันทโรทัย) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายธีรพล จันทโรทัย 

ผู้อำนวยการกองช่าง จากที่ท่านสมาชิกฯหมู่  1 ได้สอบถาม ทางกองช่างจะ
ดำเนินการแจ้งทางอิตาเลี่ยนไทยโดยตรง และทางกองช่างจะออกไปสำรวจและ
เชิญท่านสมาชิกฯ ไปด้วย เพ่ือทำการชี้จุด และทาง อบต.จะได้ทราบถึงปัญหาและ
จะได้รีบดำเนินการแก้ไขให้โดยเร็ว ขอขอบคุณครับ 

ปลัด อบต.   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมจะขอเพ่ิมเติมเรื่องแผน หลังจากปิดประชุม ขอ
มอบหมายให้ท่านสมาชิกฯทุกหมู่บ้าน ได้ไปสำรวจตรวจสอบแผนพัฒนาประจำปี 
2566 ในหมู่บ้านของท่านว่าปี 66 นี้ ว่าท่านจะดำเนินการจัดทำโครงการใด เลือก
โครงการใดเพ่ือบรรจุในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 66 หมู่บ้านละ 
700,000 บาท และทุกท่านสามารถส่งโครงการได้ตั้งวันอังคารที่ 17 พฤษภาคม 
2565 เป็นต้นไป เพ่ือที่กองช่างได้ดำเนินการ สำรวจออกแบบ ประมาณการ
ค่าใช้จ่าย เพื่อจะนำเข้าตราในข้อบัญญัติงบประมาณปี 66 และรูปเล่มจะแล้วเสร็จ
ไม่ เกิน 15 กรกฎาคม 2565 เพ่ือที่จะนำเข้าสู่ที่ประชุมสภาวันที่  1 – 15 
สิงหาคม 2565  ถ้าสมมุติว่าปี 66 ไม่มีโครงการ ให้ท่านสามารถแก้ไขปรับปรุงได้
ในคราวจ่ายขาดเงินสะสมเดือนหน้า แทรกเข้าไปเป็นปี 66 ปรับปรุงแผนพัฒนาปี 
66 ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเรื่องหารือการจัดทำแผนพัฒนาฯ 66 –  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)      70 หรือไม่ครับ…ถ้าไม่มี กระผมจะดำเนินการประชุมต่อในวาระท่ี 6.2 

6.2 เรื่อง  การจัดแข่งขันกีฬาบัวขาวเกมส์ ประจำปี 2565 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องไดช้ี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) เชิญครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ กระผมขอหารือเรื่องการจัดแข่งขันกีฬาลาดบัวขาว
เกมส์ ซึ่งจะมีประเภทของกีฬา ดังต่อไปนี้ ฟุตซอลรุ่นประชาชนทั่วไป,รุ่นไม่เกิน 18 
ปี,รุ่นไม่เกิน 15 ปี,รุ่นไม่เกิน 12 ปี แล้วก็มีวอลเลย์บอล 1 รุ่น ประชาชนทั่วไป 
ชาย-หญิง ,เซปัดตะกร้อชาย ,เปตองทีมผสม ชาย – หญิง  และเราจะมาหารือกัน
ว่าจะจัดการแข่งขันกีฬาหรือไม่ ถ้าจัดเอาแบบเดิมหรือแบบใหม่ หรือ แบบเดิม 8 
ประเภท แบบใหม่อาจจะลดลง ให้หารือปัญหาและอุปสรรค ที่สำคัญเวลาในการจัด
เหลือไม่ถึง 4 เดือน ขอขอบคุณครับ   

สมาชิกฯหมู่ 7                  เรียนประธานสภาฯ ท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกอบต., หัวหน้าส่วนราชการ และ  
(นายสุวิท โขงจันทึก)           ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม นายสุวิท   โขงจันทึก  สมาชิก สภา อบต. หมู่ที่ 7   

กระผมขอเสนอให้เหลือแต่การแข่งขันฟุตซอลและฟุตบอล 7 คน เนื่องจากทุกๆปี 
การแข่งขันประเภทอ่ืนจะมีผู้เล่นไม่เพียงพอในแต่ละหมู่บ้าน และอีกปัญหาคือการ
ที่ได้สมัครแข่งขันและได้รับเสื้อกีฬาเป็นที่เรียนร้อยแต่พอถึงวันแข่งขันกลับไม่มา
แข่งขันทำให้เกิดปัญหาเรื่องเงินค่าจัดทำเสื้อที่ต้องจ่ายให้กับผู้ที่ไม่มาแข่งขัน ดังนั้น
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กระผมจึงขอเสนอให้เหลือแค่กีฬาประเภทฟุตซอลและฟุตบอล เพราะ จากในการ
จัดแข่งขันทุกปีที่ผ่านพบว่า การแข่งขันประเภทดังกล่าวมีจำนวนทีมที่มาลงสมัคร
เต็มอัตราทุกป ีขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  จากทีท่่านสมาชิกฯหมู่ 7 ท่าน สุวิท โขงจันทึก ได้เสนอมาทางท่ีประชุมเห็นสมควร  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) ด้วยหรือไม่ที่จะให้เหลือแค่การแข่งขันประเภทฟุตซอลและฟุตบอล....จากที่ได้

หารือกันเมื่อกันสักครู่นี้กระผมขอสรุปการจัดแข่งขันประเภทกีฬา คือ มีฟุตซอลรุ่น
ประชาชนทั่วไป และ รุ่น 18 ปี ,รุ่น 15 ปี , รุ่น 12 ปี ครับ.....เชิญท่านหัวหน้า
สำนักปลัดฯ. เชิญครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ อยากจะขอเสนอว่า ถ้าจัดแข่งขันฟุตบอล 7 คน จะ
เกิดความลำบากในการจัดเพราะเรื่องเวลา อาจจะรอ 7 วันสุดท้ายว่ามีที่ ไหม จะ
ได้ไม่เป็นปัญหาเพราะอาจจะซับซ้อนเรื่องเวลา อาจจะมีการจัดทั้ง วัน ในวันเสาร์ – 
อาทิตย์ เช่น วันแรกรอบคัดเลือก วันที่สองรอบชิง  ขอบคุณครบั 

ปลัด อบต.   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมจะขอเพ่ิมเติม ตอนนี้มีแค่ ฟุตบอลกับฟุตซอล อย่าง
อ่ืนชะลอไว้ก่อน ดูวันเวลา ช่วงเวลา ประมาณเดือนไหน และแต่ละหมู่บ้านให้เสนอ
อุปกรณ์ กีฬา ตามที่ ขอมาใน  แต่ละหมู่ บ้ านลูก ฟุตบอล  ,ลูกฟุตซอลและ  
วอลเลย์บอล ไม่จำกัด และสุดท้ายเรื่องวันเวลาอาจจะประชุมหารือกันอีกรอบครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ                    มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเรื่องการจัดแข่งขนักีฬาบัวขาวเกมส์  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)    ประจำปี 2565 หรือไม่ครับ…ถ้าไม่มี กระผมจะดำเนินการประชุมต่อใน วาระที่ 

6.3 
6.3 เรื่อง  การจัดกิจกรรมแห่เทียนเข้าพรรษา 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องไดช้ี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน) เชิญครับ 

หัวหน้าสำนักปลัด เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายกฤษณ์ติพัช เดชวรรณ) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายกฤษณ์ติพัช    

เดชวรรณ หัวหน้าสำนักปลัดฯ เรื่องการจัดแห่เทียน ซึ่งปีที่แล้วเราได้มีการจัดแห่
เทียน มีทั้งการแข่งขันต้น รวมไปถึงการประกวดรถในการแห่เทียน ปีนี้เราจึง
อยากจะขอนำเรื่องแห่เทียนมาหารือกับที่ประชุมสภาฯอีกครั้งนึงว่าเราจะจัดหรือไม่
อย่างไร ซึ่งต้องรีบหารือ เนื่องจากมีเรื่องของวันเข้าพรรษามาเป็นข้อจำกัดในการ
จัดงานแห่เทียน และมี 3 ประเด็นที่ทางกองการศึกษาที่อยากจะขอหารือ 1.ปนีี้จะ
จัดงานหรือไม่ 2.จะมีการประกวดเช่นเดิมหรือไม่ 3.เรื่องการสนับสนุนเงินค่าต้น
เทียน 
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ปลัด อบต.   เรียน ท่านประธานสภาองค์ฯ, รองประธานสภาฯ, คณะผู้บริหาร, สมาชิก อบต.,  
(นายมนตรี  พันธมาสน์) และ หัวหน้าส่วนราชการและผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผมนายมนตรี        

พันธมาสน์ ปลัดอบต. กระผมขอชี้แจงเพ่ิมเติมครับ เรื่องการประกวดอาจจะไม่มี
เนื่องจากสภานการณ์โควิด – 19 และ เรื่องของระยะเวลาที่มีจำกัด ทำให้อาจจะ
จัดการประกวดไม่ได้ ต่อมาเรื่อง การสนับสนุนเงินค่าต้นเทียน จากแต่ก่อนที่ทาง
เราจะจัดหาต้นเทียนสำเร็จรูปมาให้จากร้านค้าซึ่งมีราคาแพงกว่า กระผมจึง
อยากจะเสนอว่าให้ทางวัดที่รับหล่อเทียนเป็นผู้จัดทำและให้ทางเราไปรับเทียนมา
โดยทางกระผมจะสนับสนุนเงินค่าต้นเทียนหมู่บ้านละประมาณ 1,000 บาท ใน
การซื้อต้นเทียน ซึ่งจะมีราคาท่ีถูกกว่าต้นเทียนสำเร็จรูป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดมีเรื่อง การจัดกิจกรรมแห่เทียน เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ…  
(นายชัยชนะ นารถสูงเนิน)     ถ้าไม่มีกระผมจะขอถามท่านสมาชิกฯทุกท่านเลยนะครับว่าจะมีการจัดกิจกรรมแห่

เทียนหรือไม่....สรุปว่าจะไม่มีการจัดกิจกรรมแห่เทียน นะครับ และสำหรับวันนี้
กระผมขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต. ลาดบัวขาวทุกท่าน ที่ได้เข้าร่วมการประชุม
สภาฯ ในวันนี้ ขอปิดการประชุมครับ 

 
ปิดประชุมเวลา  14.00 น. 
  
 
 

   (ลงชื่อ)    มนตรี  พันธมาสน์     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
            (นายมนตรี  พันธมาสน์) 
     เลขานุการสภาองคก์ารบริหารส่วนตำบลลาดบัวขาว 
 

คณะกรรมการฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว ครั้งนี้แล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

(ลงชื่อ)         จีระศกัดิ ์ ประทุมศรี ประธานกรรมการ 
              (นายจีระศักดิ์  ประทุมศรี) 
 
   (ลงชื่อ)         ปิยพงษ์  หน้าจันทึก  กรรมการ 
       (นายปิยพงษ์  หน้าจันทึก) 
 
 
   (ลงชื่อ)      ร.ต.อ. พรพงษ์ มัง่สูงเนิน กรรมการ 
           (พรพงษ์ มั่งสูงเนิน) 

 
 

รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้ สภา อบต.ลาดบัวขาว ได้รับรองแล้ว ในการประชุมสภา อบต.ลาดบัวขาว 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 3 ประจำปี  2565 เมื่อวันที่ 14 มิถุนายน 2565 

 
 
  (ลงชื่อ)         ชัยชนะ  นารถสูงเนิน 

              (นายชัยชนะ  นารถสูงเนิน) 
        ประธานสภาองคก์ารบรหิารส่วนตำบลลาดบัวขาว 


